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Анотація. В основу винаходу поставлена задача одержання крохмальної патоки-екстракту, 
збагаченої біологічно-активними речовинами зернових культур та зниження її собівартості. 
Аннотация. В основу изобретения поставлена задача получения крахмальной патоки-экстракта, 
обогащенной биологически-активными веществами зерновых культур и снижение ее 
себестоимости. 

Annotation. In basis of invention the problem of receipt is set by starched treacle-extract, enriched by 
the biologically-active substances of grain-crops and decline of her prime price. 
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КРОХМАЛЬНА ПАТОКА - ЕКСТРАКТ 

Винахід відноситься до харчової промисловості, а саме до 
виробництва концентратів і екстрактів. 

Відома крохмальна патока, яка виробляється з кукурудзяного або 
картопляного крохмалю (ГОСТ 5194-91). Загальним недоліком є висока 
вартість готового продукту, що обумовлена витратами на одержання 
крохмалю та технологічними особливостями виробництва. 

Найближчим технічним рішенням є крохмальна патока, що 
виготовляється з кукурудзяного крохмалю ( Технология пищевых 
производств / Під ред. JT.П.Ковальської. - M.: Колос, 1997. - 752 с. ). 

Даний продукт містить гідролізати крохмалю (глюкозу, мальтозу, 
мальтотріозу та декстрини різного ступеня полімеризації). Недоліком є те, 
що внаслідок використання як сировини очищеного крохмалю в продукті 
практично відсутні корисні речовини невуглеводного походження. 

В основу винаходу поставлена задача одержання крохмальної 
патоки-екстракту, збагаченої біологічно-активними речовинами зернових 
культур (продукти гідролізу білка, вітаміни, мікро- і макроелементи тощо) 
та зниження її собівартості. 

Поставлена задача вирішується наступним чином. 
До складу продукту входить глюкоза, мальтоза, мальтотриоза та 

декстрини. Згідно винаходу готовий продукт додатково містить 
біологічно-активні речовини вихідних зернових культур у такому 
співвідношенні: глюкоза, мальтоза, мальтотриоза, декстрини - 60...79 %; 
комплекс біологічно-активних речовин - 1 ...20 %. 

Причинно-наслідковий зв'язок між запропонованими ознаками і 
технічним результатом полягає в наступному. 

До складу зернових культур входять вуглеводи, білки, вітаміни, 
ліпіди, мінеральні речовини та ін. Внаслідок хімічних перетворень в ході 
технологічного процесу в готовий продукт переходять не тільки продукти 
розщеплення крохмалю, але й інші речовини в гідролізованому або 
вихідному стані. Таким чином крохмальна патока збагачується біологічно 
активними речовинами, що надає їй лікувально-профілактичних 
властивостей. Збільшення або зменшення їх оптимальної кількості 
призводить до погіршення якісних показників готового продукту та 
нівелювання його лікувально-профілактичних властивостей. 

Крохмальну патоку-екстракт готують наступним чином. Вихідне 
зерно очищують, подрібнюють, змішують з водою, розварюють, 
здійснюють ферментативний гідроліз, фільтрують і випарюють. 
Сировиною може бути будь-яка зернова культура (кукурудза, ячмінь, 
пшениця, рис та ін.). 

Хімічний склад крохмальної патоки-екстракту з різним вмістом 
комплексу біологічно-активних речовин та її оцінка приведено в таблиці. 
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Крохмальна патока-екстракт, до складу якої входить глюкоза, 
мальтоза, мальтотрї оза, декстрини різного ступеня полімеризації, яка 
відрізняється тим, що додатково містить комплекс біологічно-активних 
речовин вихідних зернових культур у наступному співвідношенні, % 
мас.: 

- глюкоза, мальтоза, мальтотрÎ оза, декстрини - 60...79; 
- комплекс біологічно-активних речовин - 1 ...20. 


